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Kövér László
az Országgyű lés elnöke részére

Írásbeli kérdé s

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről

szóló 10/2014 . (II . 24 .) OGY határozat 124 . § (1) bekezdésére, kérdést kívánok benyújtani a

Kormány tagjainak feladat- és hatáskörér ő l szóló 152/2014 . (VI. 6.) Korm. rendelet 48 .* 5 . és

13 . pontja szerinti feladatkörében eljáró Balog Zoltán Emberi Erőforrások Minisztériumot

vezető miniszterhez ,

„Mire elég 2 millió forint a gyermekjóléti központoknak ?

Tehet-e majd bármit is a gyermekes családokért a ,sima” gyermekjóléti szolgálat a z

átalakítás után ?

címmel. A választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Nemrégiben újra bejelentette Czibere Károly szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért

felelős államtitkár, hogy jövőre a jelenlegi 48-ról 197-re nő a gyermekjóléti központok száma,

a már elfogadott módosítások révén . Az államtitkár úr megjegyezte, hogy a változássa l
egyetemben 10 százalékkal emelik a gyermekjóléti munkára jutó forrásokat, a létrejöv ő
központokat pedig egyszeri, 400 millió forintos támogatással fejlesztik . Az előbbire nem

találtuk meg a biztosítékot . Az egyszeri támogatásról viszont a napokban jelent meg a z

kormányhatározat (a 1838/2015 . (XI. 24.) Korm. határozata a család- és gyermekjólét i

központok támogatása érdekében a IX . Helyi önkormányzatok támogatásai fejezeten belül i

előirányzat-átcsoportosításról), amely szerint járásonként 2 millió forint egyszeri támogatás t

kapnak a család- és gyermekjóléti központok .

Az államtitkár úr szerint az átalakítással több figyelem, több erőforrás jut a hátrányos helyzetű
térségekben családgondozásra. Elmondta, hogy helyi szinten marad az ellátás, tehát minde n

egyes gyermekjóléti szolgálat és központ is „önkormányzati felel ősség mellett működik”

tovább. Többlet elemekről beszélt államtitkár úr, pedig csak az történik, hogy meglév ő
szolgáltatásokat összevonják a központokhoz . A jogszabály módosításokat tekintve úgy tűnik,

hogy a megmaradó gyermekjóléti szolgálatok kiüresednek .

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ



A szakmában dolgozók között is nagy a zavarodottság . Nem tudják, hogy kivel mi lesz,

hiszen egyik helyen kirúgásokat terveznek, a másik helyen felvételt. De ha ezek ki i s

egyenlítenék egymást, az átalakítások akkor is jelentősen felforgatják az eddigi viszonyokat,

amely sosem jár áldozatok nélkül . Mindezt csak tetézik a különböz ő fenntartók,

önkormányzatok közötti érdekellentétek.
A változások az igénybevevőket is drasztikusan érintik. Félő, hogy a legfontosabb

szolgáltatásokért több tíz kilométert kell majd utazniuk az érintetteknek . Nem tudni, hogy mi

biztosítja majd a jövőben azt, hogy a különböző szinten dolgozók között megfelel ő legyen az

együttműködés, és ne az érintettek lássák kárát az átalakításoknak.

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Úrtól :

1. Mire elég a 2 millió forint központonként?
2. Mit fognak csinálni a kiüresített család- és gyermekjóléti szolgálatok, ha szint e

minden szolgáltatást és feladatot a központokhoz delegálnak ?
3. A különböző „felelősségű” települések miként tudnak majd együttm űködni

egymással és a központokkal az új rendszerben? Mi biztosítja, hogy a rendsze r
működőképes legyen?

4. Hogyan fogják tudni igénybe venni a szolgáltatásokat az érintettek, ha minde n
csak a központokban lesz elérhető?

5. Kapnak-e az igénybe vevők támogatást az utazáshoz, hiszen sokaknak számo s
szolgáltatás már csak jóval messzebb lesz elérhető?

6. Hány embernek fog megszűnni a munkahelye az átalakítások miatt? Összese n
több vagy kevesebb dolgozó lesz-e ezen a területen a „reform” miatt ?

7. Mennyi költségvetési támogatást kapott összesen 2015-ben ez a terület és mennyit
fog jövőre? Hol van az a 10%-os emelkedés, amirő l államtitkár úr beszélt ?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2015 . december 1 .

Bangóq~ orbély Ildikó
országgyűlési képviselő

(MSZP)
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